

TIKA / INZERCE

Pro sebe

vsechno pro nás kvete, všechno pučí a na oplátku se my lidé chováme jako prasátka a to mě mučí. Být obyčejnou trávou, fialkou, zlatým deštěm nebo třeba petrklíčem, natruc prostě nevykvetu a neporostu, dokud se kolem mne bude kupit nepotřádek všeho možného. Stačí jen procházka a z iluze hezkých chvil se stává pochod znechucení a nejten. I jízda autem nabere jiné atmosféry, pokud se nebudeme kochat

Naše zastavení

přilehlým okolím, ale obsahem přikopá - no fuji! V tom lepším případě to budou nedopalky, nezničitelné PET látky nebo kupy ubrousků a kelímků od kávy, v tom horším torza ledniček, videa a vykuchané televizory, nebo nábytek, no to si to prostě dít kolem sebe dokážeme ale krásné z kulturní, jen co je pravda. Pachatelé jsou však většinou nezumní, ale je už na každém z nás, zda bude jen brblat a přehlížet, nebo prostě jen tak a s dobrým pocitem přiloží ruku k dílu. A tak jsme se i my Libočanští, v čele s natěšerými dětickami s chutí pusili do každoroční čistoty okolí naší vesnice, nedělali jsme to určitě jen pro sebe; děláme to třeba i pro ty sedmikrásky a třeba i pampelišky a třeba i pro ty ničemné nezkažené procházky..
Ivana Zúčková



Postoloprtské mažoretky jsou Mistryně Čech 2014!

O víkendu 26. - 27. dubna se v Klatovech konalo Mistrovství Čech mažoretek v sólových vystoupeních mažoretkového sportu. Tohoto mistrovství se zúčastnilo i osm dívek z Postoloprta, reprezentujících soubor Postoloprtské mažoretky, který působí pod záštitou ZS Draguš. Sólisky si připravily v různých kategoriích pět vystoupení jednotlivkyň a tři dvojice, z nichž vyvítěžily hned čtyři medaile!

V sólových vystoupeních se na bronzové příčce umístila Denisa Czervoniaková (třetí místo a titul II. vicemistr Čech 2014) a zlaté Kristýna Graslová, která obhájila své prvenství a titul Mistr Čech z loňského roku.

V kategorii dvojic se na třetím místě umístily Adélka Řehulková a Anetka Houšková (titul II. vicemistr Čech). Podruhé v této kategorii si Postoloprtské mažoretky na stupně vítězů došly pro zlatou medaili - Denisa Czervoniaková ve dvojici s Kristýnou Graslovou byly vyhlášeny Mistry Čech 2014.

O úspěchu nejen zúčastněných dívek, ale i celého souboru Postoloprtské mažoretky, hovoří i postup všech soutěžících sólistek na Mistrovství ČR v Ronově nad Doubravou, kterého se zúčastní nejlepší mažoretky z Čech a Moravy. Více fotografií naleznete na webových stránkách souboru: www.volny.cz/majorettes.

Na snímku stojí jsou Mistryně Čech 2014 K. Graslová a D. Czervoniaková, sedící II. vicemistry Čech 2014 A. Houšková a A. Řehulková.
Foto: archiv ZUŠ

HOROSKOP
na tento týden pro vás sestavila astroložka Karen
Zavolejte mi
906 701 701

Beran 20. 3. - 20. 4.
Vaše dlouhodobé úsilí v práci začne tento týden nést ovoce. Vidíte, je dobré neztráčet naději a do- táhnout věci do svého konce.

Byk 20. 4. - 21. 5.
Přestane vás bavit, jak si s vámi váš bývalý protějšek zahrává. Nakonec s ním přeúříte kontakty. Bude to lehké, než jste čekali.

Blíženci 21. 5. - 21. 6.
Nabudete ztracené životní jistoty. Je vám jasné, že osoba, kterou máte nyní po boku, bude při vás stát v dobrém i zlém, napořád.

Rak 21. 6. - 23. 7.
Partnerův dohled a neustálé vyptávání vás začíná štítat. Rádi byste měli vztah, kde si vzájemně věříte. Nedokážete ho přesvědčit.

Lev 23. 7. - 23. 8.
V druhé polovině týdne se ani neohlédnete a budete chyceni ve spárech lásky. Improvizujte a především navzdý zahodte minulost.

Panna 23. 8. - 23. 9.
Nevíte si rady, jak naložit se svým životem. Stojíte na důležitém rozcestí, které by mohlo znamenat velkou změnu i pro rodinu.

Alena astroložka, kartáčka
ZADANÝ PARTNER
Máte poměr se zadaným mužem? Jaka je budoucnost vašeho vztahu? Poskytnu diskretní poradenství týkající se lásky. Dokážu se velet, dobře poradit a neznám už ve svém věku žádná tabu!

906 701 701 nebo mi napište SMS na číslo 906 701 701, s kódem 49501 a tvůj text!

Neskutečné zážitky z prohlídky Terezína

Na exkurzi do Terezína se ve čtvrtek 24. dubna vydali žáci Základní školy Mécholupy v rámci primární prevence sociálně patologických jevů. Všichni předem věděli, do čeho jdou, jak to v Terezíně nyní vypadá, ale i přes psychickou přípravu mnohě šokoval. „Procházení jsme místa Malé pevnosti. Bylo strašné vidět místnost plnou umyvadel, jež nebyla nikdy použita, sprchy, kde se pod jednou prý mačkalo šest lidí, odvšivovací stroje, dům vrchního dozorce,“ řekla učitelka Helena Gondeková. Nebylo to ale nic proti takzvaným samotkám, kde byli vězmi zavřít, tak úsnivý pocit prý ještě nikdy neměli. Dozvěděli jsme se, že vězňové byli i několik dní bez jídla, bez vody. Po pár dnech byl další výslech, poté následovala samotka. Pořád dokola. Neskutčné představa,“ popsal Gondeková. Exkurze však nebyla jen o hrůzách Terezína ve II. světové válce. Průvodce povídal o důvodech vzniku pevnosti, architektuře, obranném systému a hradních chodbách, které si žáci prošli. Prohlídka byla fyzicky i psychicky velmi náročná. Po návratě muzea nás čekala dlouhá cesta, plná přemýšlení. Zážitek to byl neskutečný.“

ODDLUŽENÍ + PŮJČKA
Poslední šance před insolvenční
Vše sloučíme do jedné splátky
Vypíjíme exekuce. Bez registru
jw.classic@gmail.com, tel.: 605 076 310

M&M REALITY
PŘIJMEME